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УДК 616/33.342-002.44:616.71-007.24-039.3 

ОСОБЛИВОСТІ КЛІНІЧНОГО СТАТУСУ ХВОРИХ НА ПЕПТИЧНУ 

ВИРАЗКУ ШЛУНКА ТА ДВАНАДЦЯТИПАЛОЇ КИШКИ НА ТЛІ 

ОСТЕОАРТРОЗУ 

Телекі Я.М., Оліник О.Ю., Гараздюк І.В., Сердулець Ю.І., Сажина Н.І., 

Гретчин В.М.  

Буковинський державний медичний університет, м. Чернівці, 

int_medicine@bsmu.edu.ua 

Вступ. Остеоартроз (ОА) є однією із серйозних медичних і соціальних 

проблем, що зумовлено його широкою поширеністю, високим ризиком 

розвитку обмежень функції опорно-рухового апарату, які призводять до 

порушення працездатності та зниження якості життя пацієнтів, а тим паче за 

умов поєднання із захворюваннями органів травлення. 

Мета. Вивчити особливості клінічного статусу на основі вивчення якості 

життя (ЯЖ) у хворих на виразкову хворобу (ВХ) шлунка (антрального відділу) 

та дванадцятипалої кишки (ДПК) залежно від наявності остеоартрозу (ОА).  

Матеріал і методи. Обстежено 30 хворих, які перебували на 

стаціонарному лікуванні у ревматологічному та гастроентерологічному 

відділеннях обласної клінічної лікарні м. Чернівці. І-а група складалась з 15 

хворих на ВХ шлунка та ДПК. До ІІ-ї групи увійшли 15 хворих на ВХ шлунка 

та ДПК, поєднану з ОА. Контрольна група складалась з 15 практично здорових 

осіб (ПЗО). Оцінку ЯЖ проводилась за допомогою специфічного 

опитувальника HAQ (Health Assessment Questionnaire). Суглобовий статус 

оцінювали за даними больового, суглобового, запального індексів, а також 

локального статусу суглобів за Річі. Статистичний аналіз отриманих даних 

проводився з використанням програми Statistica 6,0.  

Встановлено, що у хворих на ВХ шлунка та ДПК показники суглобового 

та локального статусу нижче (р<0,05), ніж у хворих основної групи, у яких ВХ 

перебігала на тлі ОА, що можливе за рахунок персистуючого запального 

процесу в останніх за рахунок ВХ, який підтримується одним із прозапальних 

цитокінів, а саме інтерлейкіном-8. Індекс HAQ (опитування для оцінки стану 

здоров‘я) у групи хворих із поєднанням патологій був на 17,8% вище (p<0,05). 

Висновок. У хворих на остеоартроз наявність супутньої виразкової 

хвороби шлунка та ДПК зумовлює погіршення клінічної картини та показників 

якості життя. 

 

 


